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nota Vragen van de leden De Korte en Koops over bijdrage aan

Anti Corruptie Rechtbank Oekraine

Aanleiding

Vragen van de leden De Korte en Koops beiden Nieuw Sociaal Contract aan de

minister voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingshulp over het bericht Kabinet

wil niks betalen Nederland onwaardig

Geadviseerd besluit

Uw beider akkoord met bijgevoegde beantwoording van deze Kamervragen

• Hoewel deze Kamervragen zijn gericht aan MinBHO ligt de inhoud hiervan op

het raakviak van zowel de beleidsterreinen van BHO bevriezing VS

ontwikkelingshulp als BZ anti corruptie gerechtigheid en EU accessie OEK

• De vragen gaan o a over een verzoek om financiering van een project op het

gebied van corruptiebestrijding Indien dit verzoek zou zijn of worden

gehonoreerd dan zou dit gezien de thematiek doorgaans worden gedaan
vanuit de BZ begroting bijv via het MATRA programma

Kernpunten

• De door VS afgekondigde wereldwijde bevriezing van alle ontwikkelingshulp
raakt ook aan de niet militaire steun voor OEK

• In dat kader wordt ook de steun voor verschillende organisaties op het vlak

van anti corruptie en gerechtigheid getroffen
• Op 31 januari jl heeft de ambassade in Kyiv een verzoek ter financiering

ontvangen van dhr Robert Hein Broekhuijsen
• Door de stilzetting van USAID fondsen zit de Public Council of International

Experts PCIE die betrokken is bij de selectie van rechters van de High Anti

Corruption Court HACC met een financieel tekort Dhr Broekhuijsen is

voorzitter van de PCIE

• De ambassade heeft dhr Broekhuijsen medegedeeld dat het een lopende

projectprogrammering heeft waarvan budgetten voor 2025 grotendeels zijn

gecommitteerd Vandaar dat uit ambassadefondsen niet direct kon worden

voorzien in dit verzoek

• De heer Broekhuizen nam met dit antwoord geen genoegen en heeft

vervolgens zijn beklag gedaan bij het AD
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Vanwege het belang van het werk van PCIE heeft de ambassade bij de

Europese Commissie in Kyiv bepieit om financiering over te nemen

Ook de Europese Commissie had geen middeien beschikbaar Uiteindeiijk
hebben het VK en Denemarken die co financiers zijn van het project geid ter

beschikking kunnen steiien

BZ heeft in kaart gebracht wat de mogeiijke gevoigen zijn voor Nederiandse

projecten van het Amerikaanse besiuit om de buiteniandse huip te bevriezen

Naar aanieiding van deze inventarisatie gaat u beiden binnenkort een nota

toe
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